
Praktická múdrosť

Pri spätných čítaniach rozjímaní, ktoré mi

chodia pravidelne každý deň som, ani
neviem prečo, odrazu začal čítať životopis
jedného svätého, ktorý bol v rámci tých
rozjímaní. Píšem to aj preto, lebo som
prakticky nikdy nečítal v rámci tých
rozjímaní životopisy svätých, ktoré tam boli.
Ale od tohto svätca som to už zmenil. Bolo
to meno, ktoré mi nič nehovorilo a ktoré
pravdepodobne nebude nič hovoriť ani vám.
Volá sa Albert Hurtado Cruchaga, je z Chile a
žil v rokoch 1901-1952. Čiže prakticky náš
súčasník, aspoň čo sa týka porovnania s tým
dávnejšími klasickými a známym svätcami.
Za svätého ho vyhlásil pápež Benedikt XVI. v
októbri 2005. Ostal som v príjemnom šoku z
jeho života, nasadenia, rozhodnutí a
múdrostí, ktoré po sebe zanechal. A práve
kvôli jednej takej dlhšej, ale zároveň veľmi
praktickej múdrosti vám o ňom píšem.
Vyprosujem vám všetkým veľa múdrosti pri
jej správnom pochopení, praktickom využití
vo svojom osobnom živote. Len na
vykreslenie, pre ešte lepšie pochopenie
toho, že veľmi dobre vie, o čom hovorí,
spomeniem dve veci z jeho životopisu: bol
národným kaplánom Mládežníckeho hnutia
Katolíckej akcie v Chile a neskôr založil
Chilskú obchodnú jednotnú asociáciu ako

prítomnosť Cirkvi v profesionálnom
prostredí sveta a zároveň na pomoc
biednym v rámci sociálneho učenia Cirkvi. 
„Človek nesmie zveličovať a premárniť svoju
silu v dobyvačnom nátlaku zachádzajúcom
do krajnosti. Šľachetný človek má sklon
konať rýchlo; chce obnoviť dobro a zničiť
neprávosť, ale v každom človeku i okolitých
veciach je prítomná určitá zotrvačnosť,
ktorú treba brať do úvahy. Je to tajomstvo
vedieť prispôsobiť svoje kroky krokom
Božím, kráčať v Jeho šľapajách, vedieť
zapadnúť presne do tých plánov, ktoré má
Boh. Všetko úsilie kráčať rýchlejšie ako Boh
je neužitočné, ba čo je horšie, škodlivé.
Aktivita je nahradená aktivizmom (zhonom),
ktorý stúpa do hlavy ako opojné šampanské,
vyvoláva túžbu po nedosiahnuteľných
cieľoch a neponecháva žiadny čas na
kontempláciu; človek viac nie je pánom
svojho času…Nebezpečenstvo nadmerných
aktivít spočíva v kompenzácii. Vyčerpaný
človek ho ľahko vyhľadáva. Všetko je to o to
nebezpečnejšie, ak dotyčný človek do určitej
miery stratil aj svoju sebakontrolu. Telo je
unavené, nervy sú podráždené, vôľa váha.
Najväčších hlúpostí sa človek dopúšťa práve
v takýchto momentoch. Jediným riešením je
jednoducho spomaliť, opäť nájsť pokoj
medzi skutočne dobrými priateľmi,
mechanicky odriekať v modlitbe ruženec a
sladkým spánkom zaspať v Božom náručí.“

(Marek Kunder)

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné
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„Kyslé dažde“ v našom tele

Ak ste mali niekedy osobnú možnosť

stretnúť sa s pacientom trpiacim rakovinou,
určite neušlo vašej pozornosti, že má
zakázané prijímať živočíšne bielkoviny.
Produkty zo zvierat nestoja len za rakovinou,
ich nadmerný príjem je základom každého
známeho chronického ochorenia. 
Takmer všetky živočíšne produkty sú silno
kyselinotvorné! Mäso je najhoršie! Kyseliny
sú prirodzenou súčasťou fungovania nášho
tela – vznikajú nielen pri trávení, ale napr. aj
pri presilení svalov. Problém nastáva vtedy,
ak je ich v organizme veľa. Naše telo sa snaží
kyseliny zneutralizovať a udržiavať dôležitú
acidobázickú rovnováhu. Mať v tele viac
alkalických látok je vždy základom dobrého
zdravia. Zoznamy, ktoré potraviny sú
alkalické a ktoré kyslé, nájdete bežne na
internete. Nedajte sa pomýliť chuťou jedla,
citrón je napríklad alkalický, pretože pri
trávení neprodukuje kyseliny, biely chlieb
však áno. 
Ak naše telo nemá možnosť kyseliny
zneutralizovať, pokúsi sa ich vylúčiť. Ak
nestíha, ukladá ich do väzív, tkanív, tukových
buniek atď. Medzi prvými orgánmi, ktoré sa
ozývajú pri prekyslení tela sú  vždy kĺby. O
kyslých dažďoch sme sa učili už na
základných školách. Vieme, že dokážu
rozožrať aj kameň. Presne takto deštruktívne
pôsobia kyseliny aj v našom organizme. Ničia
zdravé tkanivá a my si postupne zarábame
na vznik chronického ochorenia.  Ak sa
chcete dozvedieť o tejto problematike viac,
odporúčam knihu od Kurta Tepperweina s

názvom Omladzujúce odkyslenie, prípadne
ďalšiu literatúru, ktorej je už na slovenskom
trhu habadej.
V úvode som spomínala rakovinu, tak zopár
informácii aj o nej. Rakovina prežíva len v
kyslom prostredí, alkalické ju zabíja. Vieme o
tom, že za niektorými druhmi rakoviny (napr.
rakovina prsníkov alebo prostaty) stoja
hormóny v strave. Hormóny nájdete len v
živočíšnych produktoch (a v sóji). Ak si
navyše kupujete mäso, mlieko a vajcia z
obchodov, vystavujete sa riziku ešte viac –
zvieratá vo veľkochovoch kŕmia najmä
kukuricou, sójou a do stravy im pridávajú
rastové hormóny. 
Mnohí nevedia aké škodlivé môžu byť vajcia!
Hlavne bodybuilderi ich spolu s mäsom do
seba ladujú hlava – nehlava. Vajíčka sú
slepačí menštruačný cyklus – je to pohlavná
bunka sliepky, preto sú veľmi zaťažené
estrogénmi. V predchádzajúcom príspevku
som spomínala mlieko ako spoluzodpovedné
za rozvoj rakoviny. V kravskom mlieku sa
nachádza nebezpečný hormón označený ako
IGF-1. IGF-1 zabezpečuje tvorbu nových
buniek (je dôležitý pre rast a vývoj teľaťa),
môže však podporiť bujnenie rakoviny.  
Nabudúce sa vám pokúsim vysvetliť, čím
vlastne rakovina je, prečo má súvis s
nadmernou konzumáciou živočíšnej potravy
a prečo ju naopak rastlinná strava brzdí. 
Tip: Pri prekyslení organizmu vždy dochádza
k odčerpávaniu minerálov z tela. Dbajte na
to, aby ste stravou dodali vášmu telu
dostatok vápnika, horčíka a draslíka.
Ideálnymi potravinami sú napr. zemiaky,
brokolica, banány, citróny, grepy, hrozno,
jablká, mak, lieskové oriešky, mandle a rôzne
semienka.               (Anna Mičkaninová ml.)
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Cyklotúra

Vinianske jazero

II.
Na ceste je veľký billboard s nápisom

Vinianske jazero – perla Zemplínskej Šíravy.
Po krátkom čase opúšťame širokú cestu a
ideme do dediny Vinné. Cez dedinu krížom,
posledné poriadne stúpanie a pred nami je
už iba cesta na Vinianske jazero. O 11.20
hod. sme dorazili do cieľa. Vchádzame na
pravú stranu a pod korunou veľkého stromu
si robíme stanovisko. Dávame si dole naše
cyklistické úbory a po prvom kúpeli si
obliekame biele tričká nášho cykloklubu.
Ľudí je tu striedmo. Žiadne preplnené pláže.
Je to tak akurát. Voda je úžasná. Príjemná
na telo, nechladí, ale osvieži. Po čase Mišo
Jenčo vstáva, že má už iné povinnosti a
odchádza. Spolu s ním odchádza aj Lukáš
Lačný, Paťo Kotuľák a Šimon Kuruc. Ostatní
chlapci majú voľný program. Navrhujem, že
si môžeme vyraziť na hrad na opekačku, ale
od vody a od tieňa pod stromom sa nikomu
nechce a tak ostávame aj naďalej tam, kde
sme. Správame sa tak ako všetci ostatní.
Kúpeme sa, sušíme, jeme a znova dookola.
Jakub s Peťom(zanietení skákavci do vody)
odchádzajú k malým mostíkom, ktoré sú

postavené práve na tento účel. Idem s nimi
ako fotodokumentarista ich super skokov.
Po niekoľkých minútach Peťo spozoroval na
druhej strane pláže neznámy úkaz. Podušky,
karimatky a veľké nafukovacie postele (140
x 200cm) začali z pláže vyskakovať jeden za
druhým smerom hore ako keby ich niekto zo
zeme vystreľoval. Ľudia behali po pláži ako
zmätení, druhí utekali rýchlo z vody von
zachrániť si svoje veci. Chcel som zapnúť
rýchlo video, ale poznáte to (tí, čo majú
dotykové telefóny). Vtedy ako na potvoru
nie a nie otvoriť video. Konečne sa mi to
podarilo, ale to sú už veci z pláže poriadne
vysoko. Niektoré ešte lietajú nad stromami,
ale väčšina je už veľmi, veľmi vysoko.
Priznám sa, nechcel by som tam byť vtedy
keď to prišlo. Neviem ako sa človek cíti vo
vnútri vzdušného víru, keď všetko dookola
vás lieta, alebo keď je ešte iba na kraji a
všetko do vás vráža. Tie dva vzdušné víry,
ktoré sme sledovali pred vstupom do
Michaloviec, boli oproti tomuto iba také
malé, maličičké. Niektorí zúfalci ešte
pobehujú po pláži so zrakom upretým na
svoje veci, ktoré sa im strácajú v oblakoch,
ale väčšina to už vzdala. Bol to veľmi
zaujímavý zážitok. Vidieť niečo také tak z
blízka – úžasné.        (Peter Tóth)
dokončenie v nasledujúcich číslach

RE: Z Božej lekárne -

mlieko

Chcela by som reagovať na článok v

časopise, týkajúci sa mlieka. Nie som z
Čemerného, no časopis čítam pravidelne,
preto nepoznám autorku článku. Mám pár
otázok, pretože niektoré veci mi nie sú
jasné. Článok som čítala niekoľkokrát a
keďže autorka v ňom uvádza názory, s akými

som sa doposiaľ nestretla, chcem sa spýtať,
či je lekárka, či pracuje vo farmaceutickom
priemysle, alebo na základe akého výskumu
publikuje takéto tvrdenia. Čím môže tieto
tvrdenia podložiť (či sú názorom autorky?),
pretože ja som sa doposiaľ aj na internete
stretla len s článkami, ktoré tieto jej
tvrdenia nepodporujú. Bolo by vhodné, ak
by sa k autorkiným tvrdeniam vyjadrili aj iní
odborníci.
Ďakujem. Vaša čitateľka J.Š.
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Boh chce 
Možno ste sa v živote stretli s ľuďmi, ktorí

boli alebo sú presvedčení, že dve najťažšie
úlohy spojené s modlitbou sú – najprv
donútiť Boha, aby ich počúval, a potom nájsť
stratený kľúč od brán požehnania, ktoré by
Boh z istých dôvodov nechal radšej
uzamknuté. Boh, ktorého poznajú, je zjavne
taký zaneprázdnený udržiavaním poriadku
vo vesmíre, že nemá žiaden záujem o
vypočutie si ich malicherných problémov.
Samozrejme, možno sa stará o malé ľalie,
vtáčiky a dobytok roztrúsený po kopcoch, no
určite sa nebude starať o skutočných ľudí. 
Ak aj vy súlasíte s touto interpretáciou, boli
ste zámerne oklamaní. Predstava, že Boh sa
nestará o svoje deti, vychádza z klamstva,
ktoré je zrejmé a očividné. Skutočnou
pravdou je, že Boh sa vôbec nezdráha
načúvať svojim deťom. Nepotrebujeme sa až
do vysilenia snažiť dostať sa do jeho
prítomnosti, ako sú o tom mnohí
presvedčení. Ba čo viac, môžeme odpočívať
a byť si istí, že on sa o nás veľmi zaujíma a
stará! Znamenáme pre neho oveľa viac ako
iné živé tvory. My, ľudia, sme korunou
tvorstva. 

Zúfalá vdova
Počas svojho účinkovania povedal Ježiš
učeníkom príbeh, ktorý im mal pomôcť
pochopiť, ako veľmi je Boh ochotný vypočuť
si modlitby svojich detí a konať v ich
prospech. Je to zaznamenané v Lukášovi 18,
2-5, kde čítame: 
„V istom meste bol sudca, ktorý sa Boha
nebál a ľudí sa nehanbil. Bola v tom meste aj
vdova, ktorá k nemu chodila s prosbou:

„Obráň ma pred mojím protivníkom.“ Ale on
dlho nechcel No potom povedal: „Hoci sa
Boha nebojím a ľudí sa nehanbím, obránim
tú vdovu, keď ma tak unúva, aby napokon
neprišla a neudrela ma po tvári.“ 
Dnes aj napriek častým zdrvujúcim
ťažkostiam, ktoré súvisia s tým, že nejaká
žena je vdovou, sú mnohé z nich schopné
získať vplyv a veľmi dobre sa zabezpečiť.
Môžu pracovať, navštevovať školy a vlastniť
majetok. Ba čo viac, väčšina vdov je schopná
zabezpečiť si sociálne postavenie bez toho,
aby bola odsunutá nabok len kvôli tomu, že
nemá manžela. No v prípade Stredného
východu pred dvetisíc rokmi to tak nebolo. 
V Ježišových časoch vdova zvyčajne nemala
žiadne vzdelanie, prácu, peniaze, majetok,
postavenie a žiadnu moc. Jej prežitie veľmi
úzko súviselo s tým, či mala syna, otca,
švagra, ktorý by bol ochotný sa o ňu starať.
Ak ochotný nebol, veľmi pravdepodobne sa z
tejto vdovy stala žobráčka – akýsi ekvivalent
dnešných bezdomovcov. Naveky by zostala z
pohľadu ostatných ľudí z okolia
spoločenským vyvrheľom. 
K tejto už aj tak dosť zlej situácii mala vdova
v Ježišovom príbehu ešte jedného protivníka.
Aj keď text neodhaľuje o aký druh týrania išlo
(či už telesné, citové, neposkytovanie
finančných prostriedkov, kradnutie, ktoré jej
mali pomôcť?), zápasila s nejakým podliakom
zo svojho mesta,... a prehrávala. Vdova
nemala žiadnu šancu sa brániť, nik z
príbuzných nevnímal vážnosť situácie, v
ktorej sa nachádzala, nik z nich jej nepodal
ruku, neexistovala žiadna vládna organizácia,
ktorá by jej poskytla pomoc. Jej jedinou
nádejou, ako odvrátiť útok tohto protivníka,
bolo ísť za miestnym sudcom, úpenlivo ho
prosiť, aby sa pozrel na jej prípad a vydať sa
napospas jeho milosrdenstvu. Presne toto sa
rozhodla urobiť. (Dominika Čechová)
Zdroj: Hybels, B: Dopraj si prepych modlitby
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Podobať sa

Jeden misionár cestoval raz rýchlym
japonským vlakom a modlil sa cestou
breviár. Pri prudkom pohybe mu vypadol z
breviára obrázok Panny Márie. Chlapček,
ktorý sedel oproti nemu, sa zohol a obrázok
zdvihol. Zvedavý ako všetky deti, sa naň
pozrel a potom ho podal misionárovi. „Kto
je tá krásna pani?” spýtal sa misionára. 
„Je to… moja matka,” povedal misionár po
krátkom zaváhaní.
Chlapček sa na neho pozrel, potom sa pozrel
na obrázok. 
„Veľmi sa na ňu nepodobáš,” povedal.
Misionár sa usmial: “Celý život sa snažím
aspoň trochu sa na ňu podobať.”

A na koho sa podobáš ty?

Almužna 

Stalo sa to už veľmi dávno, v Anglicku.
Akási ženička v otrhaných šatách chodila po
dedine, klopala na dvere domov a prosila o
almužnu.
Nemala ktovieaké šťastie. Mnohí ju urážali,
iní na ňu huckali psov, aby ju odohnali.
Ktosi jej hodil do zásterky kúsok plesnivého
chleba alebo zhnité zemiaky.
Iba starček a starenka, ktorí bývali v domci
na konci dediny, ju pozvali ďalej.
„Posaď sa a trochu sa zohrej,“ povedal
starček
Starenka pripravila hrnček teplého mlieka a
poriadny krajec chleba. Popritom sa pekne
porozprávali a povzbudili ju.

Na druhý deň sa v dedine stala mimoriadna
vec. Kráľovský posol poroznášal po domoch
pozvanie do kráľovského zámku.
Nečakané a prekvapujúce pozvanie
vyvolalo v dedine veľký rozruch a
popoludní sa všetky rodiny, vyobliekané do
sviatočných šiat, hrnuli na hrad. Uviedli ich
do nádhernej hodovej siene, každého na
určené miesto.
Keď si všetci hostia posadali, čašníci v
livrejach ich začali obsluhovať.
Hneď sa ozvali sklamaní nespokojenci a ich
výkriky hnevu. Šikovní čašníci im kládli do
tanierov zemiakové šupy, kamene a kúsky
plesnivého chleba. Ale starých manželov,
ktorí sedeli v kútiku, obslúžili so všetkou
zdvorilosťou najvyberanejšími jedlami.
Do siene nečakane prišla ženička v
otrhaných šatách. Všetci zmĺkli.
„Dnes,“ povedala žena, „ste našli presne to,
čo ste mi darovali včera.“
Zhodila zo seba obnosené handry, pod
ktorými sa skrývalo zlatom vyšívané a
drahokamami posiate žiarivé rúcho.
Bola to kráľovná.

Jeden boháč sa dostal do raja. Najprv sa

poprechádzal po trhu a s prekvapením zistil,

že všetko sa tu predáva za veľmi nízke ceny.

Hneď vytiahol peňaženku a začal si vyberať

najkrajšie veci, ktoré videl. 

Keď šiel zaplatiť, podal anjelovi plnú hrsť

veľkých bankoviek. 

Anjel sa usmial a povedal: “Je mi ľúto, ale

tieto peniaze tu nemajú nijakú hodnotu.” 

„Akože?” začudoval sa boháč. 

„Tu platia iba tie peniaze, ktoré si daroval

na zemi,” povedal anjel. 

Nezabudni na kapitál na svoju cestu do raja.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero: Kruhy na vode
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Írsko: krajina sa zasvätila Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie

Dublin - Írsko. Podľa rozhodnutia miestnej konferencie biskupov bolo Írsko 15. augusta v

národnej Mariánskej svätyni Knock Shrine zasvätené Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.
Noviny The Mayo News informovali, že toto zasvätenie pritiahlo do chrámu najviac ľudí od
návštevy bl. Matky Terezy z Kalkaty v roku 1993.
"K Ježišovi skrze Máriu! Týmito slovami svätý Louis Grignion z Montfortu povzbudzoval ľudí
k zasväteniu sa Máriinmu Nepoškvrnenému Srdcu," povedal v kázni arcibiskup Eamon
Martin, koadjúdor arcibiskupa z Armagh. 
"Dnes, inšpirovaní týmito slovami, zverujeme sa úplne Panne Márii a prosíme o jej príhovor,
aby nám pomohla dodržať naše krstné záväzky a žiť ako jej deti", pokračoval. "Vedení
našimi kardinálmi, biskupmi a kňazmi, zasväcujeme seba samých, naše rodiny, domy,
diecézy a celé naše Írsko Ježišovi skrze Máriino Nepoškvrnené Srdce: dávame sa pod jej
ochranu a prosíme o jej materské požehnanie." 

Svätý Otec 30. septembra oznámi dátum svätorečenia Jána XXIII. a Jána Pavla II.

Rimini. 30. septembra zvolá pápež František konzistórium, pri ktorom oznámi dátum

kanonizácie Jána XXIII. a Jána Pavla II. Povedal to dnes v Rimini kardinál Angelo Amato.
Prefekt Kongregácie pre kauzy svätých vysvetlil: 
"Svätý Otec ešte počas letu z Brazílie povedal, že ich kanonizácia nebude hneď - teda počas
posledných mesiacov roku 2013 - ale až v roku 2014. Presný dátum oznámi Svätý Otec 30.
septembra, keď sa bude konať konzistórium, ktorému on predsedá - teda konzistórium o
svätých týkajúce sa práve týchto dvoch kanonizácií. Svätý Otec vtedy povie oficiálny dátum,
ktorý pozná len on sám. Chcel by som ešte dodať jednu vec týkajúcu sa týchto dvoch
postáv: Ján XXIII. bol veľkým prorokom a začal koncil; Ján Pavol II. bol zasa tým, kto koncil
uviedol do praxe a ďalej ho rozvinul, vo všetkých jeho súčastiach a v jednotlivých aspektoch.
Obaja sú opravdivými stĺpmi - nielen kresťanskej kultúry, ale aj kresťanskej svätosti. 

Svätého Otca sleduje na twitteri už viac ako jeden milión Talianov

Počet Talianov, ktorí sledujú pápeža Františka na twitteri, už prekročil jeden milión. Účet

@Pontifex existuje v deviatich jazykoch a dohromady ho sleduje 8 miliónov 600 tisíc ľudí: v
španielčine je to 3 417 200, v angličtine 2 855 000, v portugalštine 701 400, vo francúzštine
179 000, v latinčine 152 400, v poľštine 116 700 a v arabčine 83 400 ľudí.

(dodala Anna Sabolová ml.)



vv čaSečaSe OdOd 26.08.2013 26.08.2013 dOdO 01.09.201301.09.2013

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Műlbauerovu, rod. Raganovu, rod. Bačíkovu - ul. Kpt.

Nálepku.  Upratuje sa v sobotu ráno o 800.

vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 1.9. – 7.9. vedie modlitby horliteľka p.
Ľubka Chomjaková.

Brigády v novom kostole - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli pomôcť v tomto
týždni. Zoznam brigádnikov si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme Sadovú
a Kvetnú ul., ktoré má na starosti p. Štefan Nutár, a o týždeň neskôr Zimnú a Lesnícku ul.,
ktoré má na starosti p. Helena Baníková.

Predmanželské ohlášky: 
Peter Fedor, syn Vincenta a Marty rod. Lipšayovej z Nižného Slavkova   a Miroslava Stašková,
dcéra Miroslava a Márie rod. Dudášovej z Čemerného = 1.x.

Rozpis lektorov: Nasledujúca nedeľa
8:00 - rod. Hudákova,
10:00 - P. Majerčin - P. Fincický.
18:30  - rod. Bankovičova.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.
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LITURgICKýLITURgICKý PROgRaMPROgRaM OdOd 26.08.2013 26.08.2013 dOdO 01.09.201301.09.2013

PP ONdeLOKONdeLOK 26.08.201326.08.2013 Sv. omša: 1830 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1915

UUTOROKTOROK 27.08.201327.08.2013
Sv. Moniky (spomienka)

Sv. omša: 1830 (T+K)

SS TRedaTReda 28.08.201328.08.2013
Sv. Augustína, biskupa a učiteľa Cirkvi

(spomienka)   

Sv. omša: 630 (K+T) 

ŠŠ TvRTOKTvRTOK 29.08.201329.08.2013
Mučenícka smrť sv. Jána Krstiteľa

(spomienka)

Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T+K)

PP IaTOKIaTOK 30.08.201330.08.2013 Sv. omša: 1830 (K+T)

SS OBOTaOBOTa 31.08.201331.08.2013 Sv. omša: 1830 (T+K) 

NN edeĽaedeĽa 01.09.201301.09.2013

22. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T)

“Zvukový záznam našich rozhovorov za jeden deň by nám ukázal, či žijeme podľa ducha

alebo podľa tela.” (JOHANNES LEPPICH)


